Інформація. Інформаційні процеси та системи. Апаратне забезпечення інформаційних систем
Варіант №1
1. Укажіть, які процеси відносяться до зберігання повідомлень:

1. зйомка кінофільму;

2. мислення;

3. телефонна розмова;

4. фотографування;

5. ксерокопіювання;

6. ведення конспекту уроку;

7. відповідь учня;

8. показ пантоміми;

9. написання листа;

10. надсилання листа;

11. встановлення паролів; 

12. ведення щоденника.

13. шифрування повідомлень;

14. написання контрольної роботи;

15. підведення підсумків семестру;

16. створення резервних копій даних
2. В одному рядку деякого тексту розміщується в середньому 60 символів, а на одній сторінці – 40 рядків. Оцініть скільки закодованих сторінок цього тексту можна взяти, щоб довжина двійкового коду не перевищила 8 Мбайт, якщо для кодування одного символу необхідно 1 байт. Відповідь поясніть.
3. Що таке принтер? Назвіть його основні характеристики.
4. Складіть кросворд з інформатики використовуючи ключове слово КОМПЮТЕР.
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Варіант №2

1. Укажіть, які процеси відносяться до передавання повідомлень:

1. зйомка кінофільму;

2. мислення;

3. телефонна розмова;

4. фотографування;

5. ксерокопіювання;

6. ведення конспекту уроку;

7. відповідь учня;

8. показ пантоміми;

9. написання листа;

10. надсилання листа;

11. встановлення паролів; 

12. ведення щоденника.

13. шифрування повідомлень;

14. написання контрольної роботи;

15. підведення підсумків семестру;

16. створення резервних копій даних
2. Нехай одна швидкість (1х) запису CD диска становить 150 Кбайт\с. Скільки часу (в сек., в хв.) буде тривати запис інформації об’ємом до 700 Мбайт на 52 швидкості. Відповідь поясніть.

3. Що таке монітор? Назвіть його основні характеристики.
4. Складіть кросворд з інформатики використовуючи ключове слово ІНТЕРНЕТ.
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Варіант №3

1. Укажіть, які процеси відносяться до опрацювання повідомлень:

1. зйомка кінофільму;

2. мислення;

3. телефонна розмова;

4. фотографування;

5. ксерокопіювання;

6. ведення конспекту уроку;

7. відповідь учня;

8. показ пантоміми;

9. написання листа;

10. надсилання листа;

11. встановлення паролів; 

12. ведення щоденника.

13. шифрування повідомлень;

14. написання контрольної роботи;

15. підведення підсумків семестру;

16. створення резервних копій даних
2. Нехай одна швидкість (1х) запису DVD диска становить 150 Кбайт\с. Скільки часу (в сек., в хв.) буде тривати запис інформації об’ємом до 4,7 Гбайт на 8 швидкості. Відповідь поясніть.
3. Що таке сканер? Назвіть його основні характеристики.
4. Складіть кросворд з інформатики використовуючи ключове слово ІНФОРМАТИКА.
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Варіант № 4

1. Укажіть, які процеси відносяться до захисту повідомлень:

1. зйомка кінофільму;

2. мислення;

3. телефонна розмова;

4. фотографування;

5. ксерокопіювання;

6. ведення конспекту уроку;

7. відповідь учня;

8. показ пантоміми;

9. написання листа;

10. надсилання листа;

11. встановлення паролів; 

12. ведення щоденника.

13. шифрування повідомлень;

14. написання контрольної роботи;

15. підведення підсумків семестру;

16. створення резервних копій даних
2. В одному рядку деякого тексту (250 сторінок) розміщується в середньому 50 символів, а на одній сторінці – 40 рядків. Оцініть інформацію в Мбайтах для закодування сторінок цього тексту, якщо для кодування одного символу необхідно 1 байт. Відповідь поясніть.

3. Що таке вінчестер? Назвіть його основні характеристики.
4. Складіть кросворд з інформатики використовуючи ключове слово ПРОГРАМА.
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Варіант № 5

1. Чому дорівнює 1 Кбайт?
1. 1 біт;

2. 8 біт;

3. 1 байт;

4. 8 байт

5. 1000 байт;

6. 1024 байти

7. 1024 біт;

8. 1024 Мбайт

2. Нехай одна швидкість (1х) запису CD диска становить 150 Кбайт\с. Скільки часу (в сек., в хв.) буде тривати запис інформації об’ємом до 600 Мбайт на 48 швидкості. Відповідь поясніть.
3. Що таке процесор? Назвіть його основні характеристики.
4. Складіть кросворд з інформатики використовуючи ключове слово ІНФОРМАЦІЯ.
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Варіант № 6

1. Чому дорівнює 1 байт?

2. 1 біт;

3. 8 біт;

4. 1 байт;

5. 8 байт

6. 1000 байт;

7. 1024 байти

8. 1024 біт;

9. 1024 Мбайт

2. Нехай у файлі є 100 млн. двійкових кодів. Комп’ютер обробляє і підраховує цю інформацію дуже швидко. Скільки часу (в сек., в хв., в год., в добах , в роках) буде тривати процес підрахунку в людини, якщо вона за 1 сек. рахує один код. Відповідь поясніть.
3. Що таке СD-диск? Назвіть його основні характеристики.
4. Складіть кросворд з інформатики використовуючи ключове слово ПРИНТЕР.
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Варіант № 7

1. Чому дорівнює 1 біт?

1. 1 біт;

2. 8 біт;

3. 1 байт;

4. 8 байт

5. 1000 байт;

6. 1024 байти

7. 1024 біт;

8. 0 або 1 
2. В одному рядку деякого тексту (250 сторінок) розміщується в середньому 50 символів, а на одній сторінці – 40 рядків. Оцініть скільки необхідно дискет, об’ємом 1,44 Мбайт, для закодування сторінок цього тексту, якщо для кодування одного символу необхідно 1 байт. Відповідь поясніть.

3. Що таке DVD-диск? Назвіть його основні характеристики.
4. Складіть кросворд з інформатики використовуючи ключове слово КЛАВІАТУРА.
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Варіант № 8

1. Чому дорівнює найменша одиниця інформації?

1. 1 біт;

2. 8 біт;

3. 1 байт;

4. 8 байт

5. 1000 байт;

6. 1024 байти

7. 1024 біт;

8. 1024 Мбайт

2. Нехай одна швидкість (1х) запису CD диска становить 150 Кбайт\с. Скільки часу (в сек., в хв.) буде тривати запис інформації об’ємом до 500 Мбайт на 24 швидкості. Відповідь поясніть.
3. Що таке флешка? Назвіть її основні характеристики.
4. Складіть кросворд з інформатики використовуючи ключове слово МАНІПУЛЯТОР.
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Варіант № 9

1. Чому дорівнює 8 біт інформації?

1. 1 біт;

2. 8 бот;

3. 1 байт;

4. 8 байт

5. 1000 байт;

6. 1024 байти

7. 1024 біт;

8. 1024 Мбайт

2. Нехай у файлі є 100 млрд. двійкових кодів. Комп’ютер обробляє і підраховує цю інформацію дуже швидко. Скільки часу (в сек., в хв., в год., в добах , в роках) буде тривати процес підрахунку в людини, якщо вона за 1 сек. рахує один код. Відповідь поясніть.
3. Що таке постійна пам’ять? Назвіть її основні характеристики.
4. Складіть кросворд з інформатики використовуючи ключове слово ВІДЕОМОНІТОР.
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Варіант № 10

1. Запишіть одиниці вимірювання інформації в порядку зростання

1. 1 байт;

2. 1 Мбайт

3. 1024 байт;

4. 1024 Мбайт
5. 1 біт;

6. 1024 Гбайт

2. Нехай одна швидкість (1х) запису DVD диска становить 150 Кбайт\с. Скільки часу (в сек., в хв.) буде тривати запис інформації об’ємом до 1 Гбайт на 4 швидкості. Відповідь поясніть.
3. Що таке оперативна пам’ять? Назвіть її основні характеристики.
4. Складіть кросворд з інформатики використовуючи ключове слово МІКРОПРОЦЕСОР.
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Варіант № 11

1. Запишіть одиниці вимірювання інформації в порядку спадання.

1. 1 байт;

2. 1 Мбайт

3. 1024 байт;

4. 1024 Мбайт

5. 1 біт;

6. 1024 Гбайт

2. В одному рядку деякого тексту розміщується в середньому 50 символів, а на одній сторінці – 40 рядків. Оцініть скільки закодованих сторінок цього тексту можна взяти, щоб довжина двійкового коду не перевищила 1 Мбайт, якщо для кодування одного символу необхідно 1 байт. Відповідь поясніть.

3. Що таке модем? Назвіть його основні характеристики.
4. Складіть кросворд з інформатики використовуючи ключове слово РЕДАКТОР.
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Варіант № 12
1. Назвіть пристрої з допомогою яких можна транспортувати інформацію:
1. процесор
2. дискети;
3. монітор;

4. вінчестер
5. оптичні диски;

6. принтер;
7. постійна пам’ять;

8. оперативна пам’ять
2. Нехай одна швидкість (1х) запису CD диска становить 150 Кбайт\с. Скільки часу (в сек., в хв.) буде тривати запис інформації об’ємом до 650 Мбайт на 40 швидкості. Відповідь поясніть.
3. Що таке інформація? Назвіть її основні характеристики.
4. Складіть кросворд з інформатики використовуючи ключове слово АДАПТЕР.
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Варіант № 13
2. Назвіть пристрої з допомогою яких не можна транспортувати інформацію:
1. процесор
2. дискети;
3. монітор;

4. вінчестер
5. оптичні диски;

6. принтер;
7. постійна пам’ять;

8. оперативна пам’ять
2. Нехай на один CD можна записати до 700 Мбайт інформації. Скільки необхідно дискет необхідно для перенесення всієї інформації на дискети об’ємом 1,44 Мбайти. Відповідь поясніть.
3. Що таке клавіатура? Назвіть її основні характеристики.
4. Складіть кросворд з інформатики використовуючи ключове слово КОНТРОЛЕР.
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Варіант № 14
2. Назвіть пристрої з допомогою в яких не зберігається інформація:
1. процесор
2. дискети;
3. монітор;

4. вінчестер
5. оптичні диски;

6. принтер;
7. постійна пам’ять;

8. оперативна пам’ять
2. Нехай на один DVD можна записати до 4,7 Гбайт інформації. Скільки необхідно дискет необхідно для перенесення всієї інформації на дискети об’ємом 1,44 Мбайти. Відповідь поясніть.
3. Що таке «мишка»? Назвіть її основні характеристики.
4. Складіть кросворд з інформатики використовуючи ключове слово СИСТЕМА.
